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MetalGate Massacre vol.6: druhé kolo za námi! 

Ve čtvrtek 4.2.2016 pokračoval v pražském klubu Modrá Vopice šestý ročník soutěže kapel MetalGate Massacre a to druhým základním kolem, ve kterém se utkaly kapely Screaming ze Sebranic, Notion Deep z Prostějova a MeltDown z Prahy. I druhé kolo bylo nakonec pouze o třech soutěžících, jelikož formace Only For Life zrušila své vystoupení zhruba hodinu před začátkem klání. 

Taktéž se druhé kolo neslo opět v komorním duchu, což ovšem neodradilo soutěžní kapely od maximálního nasazení. 
O výsledku kola rozhodovali svým hlasováním opět jednak přítomní diváci a jednak odborná porota ve složení Růžena Šmejkalová (zástupce kreativní divize Artellery), Petr Korál (hudební publicista, moderátor Rádia 1 a Radia Beat), Chymus (frontman Antigod), Michal Samiec (zvukař, baskytarista, redaktor magazínu Muzikus) a Luboš „LooMis“ Maule (redaktor webzinu MarastMusic.com). 

Tito dohromady vynesli následující verdikt. Vítězem druhého kola se stala formace MeltDown s celkovým počtem 27 hlasů. Na druhém místě skončili Notion Deep s celkovým počtem 14 hlasů. Třetí příčka pak připadla kapele Screaming s celkovým počtem 10 hlasů.

Dalším finalistou se tedy stali MeltDown! Blahopřejeme! 
Nyní nás čeká závěr základní části, tedy třetí základní kolo, které proběhne ve čtvrtek 18.2.2016 opět v klubu Modrá Vopice. Tentokráte změří své síly kapely TERALODON, DRUNK WITH PAIN, GUN ALCHEMY a LATEXJESUS. 
Začínáme v 20:00. Klub je pro diváky otevřen v 19:00. Vstupné je jako vždy zdarma! 

Přijďte podpořit své favority! Těšíme se na vás! 

www.metalgate.cz
